

CITTA' di BONDENO

PROVINCIA di FERRARA PIAZZA GARIBALDI, 1 – 44012 BONDENO (FE) SETTORE SOCIO CULTURALE

Prot.22707 Rif. Vs prot. 6792/2015

Bondeno, 06/08/2015

Al Responsabile del Settore Finanziario del Comune di Mirabello (FE)

Al Dott. Alberto Chierici SEDE

Oggetto : Autorizzazione allo svolgimento di attività extra-istituzionale ai sensi dell'art.53 del D.Lgs 165/2001 al Dott. Alberto Chierici

In riferimento alla Vs richiesta Prot. 6792 del 04/08/2015 tendente ad ottenere l'autorizzazione all'incarico extra istituzionale per il dott. Alberto Chierici (funzionario a tempo indeterminato alle dipendenze del comune di Bondeno Cat D3/D3- Vice dirigente del settore Socio Culturale) per l'espletamento dell'incarico di "membro esperto" nell'ambito della commissione giudicatrice della procedura di selezione pubblica di n. 1 coordinatore pedagogico servizi prima infanzia aa/ee 15/16 e 16/17, con la presente:

- si comunica che nulla osta all'esperimento dell'incarico in discorso da parte del Dott.
 Alberto Chierici, valutata la richiesta alla luce delle norme regolamentari dell'Ente e rilevata l'insussistenza di ragioni di incompatibilità
- Si autorizza il Dott. Alberto Chierici allo svolgimento dell'attività sopra descritta.

In relazione a quanto sopra si formulano le seguenti prescrizioni:

- La prestazione autorizzata deve essere svolta al di fuori dell'orario di lavoro, senza l'utilizzo di mezzi o dotazioni dell'Amministrazione e con modalità tali da non precludere il recupero psicofisico del dipendente:
- Il comune di Mirabello dovrà comunicare a questo Ente l'importo complessivo del compenso entro 15 gg dall'erogazione;
- Il mancato svolgimento della prestazione autorizzata dovrà essere tempestivamente comunicato allo scrivente

Si precisa altresì che la presente autorizzazione non è rinnovabile o prorogabile tacitamente e che dell'incarico autorizzato si terrà conto nel valutare la possibilità di autorizzare ulteriori incarichi extra istituzionali.

Distinti saluti

Il Dirigente de Settore Socio Culturale D.ssa Paola Mazza

CITTA' di BONDENO

P.zza Garibaldi, 1 – 44012 BONDENO (FE)

P.Iva e C.F. 00113390389

Tel. 0532 899260 – Fax 0532 899216 –

Email Dirigente: <u>paola.mazza@comune.bondeno.fe.it</u>; Sito: www.comune.bondeno.fe.it